
ΑΦΙΕΡΩΜΑ: Βλαντίμιρ Πούτιν & Ρωσία

Η κοινή γνώμη απέναντι στις ελληνορωσικές σχέσεις
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Χωρίς γνώμη

H δημοτικότητα του Βλαντίμιρ Πούτιν στην Ελλάδα
Για τον Βλαντίμιρ Πούτιν, τι γνώμη έχετε;
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Χωρίς γνώμη

Η εικόνα της Ρωσίας στην Ελλάδα
Για τη Ρωσία τι γνώμη έχετε;
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Η εικόνα της Ρωσίας στην Ελλάδα 
Κατά ηλικιακή κατηγορία και κομματική προτίμηση
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Σύνολο 2019 Ηλικιακή κατηγορία Κόμμα προτίμησης
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Εκτίμηση για την ισχύ της Ρωσίας τον επόμενο χρόνο
Όταν σκέφτεστε την επόμενη χρονιά, πιστεύετε ότι η δύναμη της Ρωσίας θα αυξηθεί, 

θα μειωθεί ή θα παραμείνει ίδια;
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Θα αυξηθεί

Θα παραμείνει ίδια

Θα μειωθεί

Σύνολο 2017 Ηλικιακή κατηγορία
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Εκτίμηση για την κατάσταση των σχέσεων Ελλάδας - Ρωσίας, 2018
Σε σύγκριση με ένα χρόνο πριν, οι σχέσεις Ελλάδας – Ρωσίας έχουν καλυτερεύσει, 

έχουν χειροτερεύσει ή έχουν παραμείνει ίδιες;
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